
לומדים לחיים - מערכי שיעור

מרץ | 03
כוח רצון ואחריות חברתית

 שיעור 22/23 - "בחזית הכיתה" 

מטרות השיעור:

]#[ התלמידים יפתחו אמפתיה חברתית.

]#[ התלמידים יראו קושי\מגבלה כהזדמנות לצמיחה.

]#[ התלמידים ילמדו להתמודד עם קשיים.

]#[ התלמידים ילמדו לשנות את החשיבה מ״למרות״ ל-״בזכות״.

מהלך השיעור: 
הסבר )5 דקות(:

בשני שיעורי החינוך הקרובים נצפה בסרט ״בחזית הכיתה״.  אורך הסרט שעה ו33 דקות, 
 ולכן הוא יתחלק לשניים.

 תקציר הסרט: 

זהו סרט מרגש המבוסס על סיפור אמיתי. ילד בשם בראד כהן סובל מתסמונת טורט, 
שגורמת לו להשמיע קולות של נביחה ללא שליטה ולהיראות מוזר וחריג. בתחילה, 

הסביבה לא מבינה אותו ומאשימה אותו שהוא מפריע בכוונה. רק לאחר מאבק עיקש 
של אמא שלו, מכירים בתסמונת טורט כמחלה בלתי ניתנת למרפא. בהדרגה משתנה גם 
היחס של הסובבים אותו, בית הספר וחברים, ובראד צובר ביטחון ומגלה תכונות חיוביות 
שלו. בראד בוחר להיות מורה, ונתקל בסירובים וקשיים רבים, אבל הוא לא מוותר. דווקא 

התסמונת עוזרת לו להיות מורה טוב יותר, מבין ויצירתי לתלמידיו. ובראד זוכה בתואר 
המורה המוצלח של משרד החינוך בארה"ב. בסוף הסרט רואים תמונות של בראד כהן 

האמיתי.

 הוראות לצפיה בסרט: 

יש לבחור במקום נוח לצפייה ולהסביר לתלמידים מראש כי במהלך הסרט יש לשמור על 
שקט מוחלט. השיעורים הבאים בחודש זה יוקדשו להמשך דיונים ועיבוד תובנות חשובות 

 מהסרט. אין לוותר על הצפיה בסרט.
רצוי ואף מומלץ לבקש מכמה תלמידים להביא פופוקרן\לקנות כמה חבילות פופוקרן אם 

 יש תקציב ולהכין מראש. 

 קישור לסרט עם תרגום לעברית: 

https://www.youtube.com/watch?v=p12AiVU2dEA&ab_channel=Kfirc2 

https://www.youtube.com/watch?v=p12AiVU2dEA&ab_channel=Kfirc2
https://www.youtube.com/watch?v=p12AiVU2dEA&ab_channel=Kfirc2
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צ'ק ליסט הכנה למורה:

O קריאת מערך השיעור
O צפייה בסרט 

O לבקש מכמה תלמידים בכיתה להביא פופקורן 
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